




FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja  1997. január

TESTÜLETI ÜLÉS

Helyi adók bevezetéséről döntött a Képviselő-testület a decemberi ülésén. Hosszas előkészítés és viták után fogadta el a két adó rendeletet a testület, annak tudatában, hogy ezek nem fognak a népszerű döntései közé tartozni. A helyi adó bevezetése az Önkormányzatnak egy kényszer intézkedése, de más lehetőségünk a saját bevétel növelésére nincs. A központi finanszírozás évről évre csökken, a kötelező feladatainkat mint az oktatás, egészségügy, vízellátás, település üzemeltetés, el kell

látni, és ez az áremelkedések miatt egyre nagyobb költséggel lehetséges. Mivel az Önkormányzatnak olyan működő vagyona, amelynek jelentős nyeresége volna, vagy értékesíteni lehetne - habár nem biztos hogy az volna a legjobb megoldás, hogy a vagyonunkat feléljük - nincs, így a saját bevétel növelésének ez a lehetősége maradt.

Telekadó:

A belterületi beépítetlen, önálló helyrajzi számmal rendelkező építési telket érinti, független attól, hogy az Önkormányzattól vagy magánkézből vásárolták. A tápbolt mögötti 20 építési telek ez évben már talán az Önkormányzat tulajdonában fog kerülni, de a közművesítését (villany, víz) a mai viszonyok mellett nem tudjuk, hogy mikorra bírjuk megvalósítani. Ugyanakkor kb. 20 - 25 olyan belterületi „közművesített kukoricaföld” van a különböző utcákban, amely értékesítés után beépíthető. Azt más településeken sem engedik meg, hogy az unokáknak tartogassanak 10 - 15 évig belterületi építési telket.

Építményadó:

Elsősorban a nem lakás célját szolgáló épületek után kell fizetni, a rendeletben meghatározottak szerint. Jelentős azon tanyák, építmények száma községünkben, melyek külföldi, vagy nem helyben lakó állampolgárok tulajdonában vannak, tehát a normatív támogatást rájuk nem kapjuk az államtól, ugyanakkor a közösségi szolgáltatásokat mint útjavítás, szeméttelp használat, közműellátás, stb. ők is igénybe veszik. A másik kör akiket ez az adó nem érint, a vállalkozók egy része, akik a műhelyük, üzletük, üzemi épületük alapterülete után fizetik meg az építmény adót.

A Képviselő-testület kéri a Tisztelt érintett személyeket, hogy döntésünk szükségességét értsék meg, és tegyenek eleget a bevallási-, fizetési kötelezettségüknek.

A két rendeletet a mellékletben kivonatossan megtalálják.

• A Képviselő-testület elfogadta az 1997. évi munkatervét. A testületi ülések továbbra is általában a hónap harmadik szerdáján lesznek, 17 órai kezdettel. Az ülések nyilvánosak, a tárgyalt napirendről az adott időben tájékoztatást adunk a lakosoknak.

• A központi orvosi ügyeleti szolgálat működtetése tárgyában az Együttműködési Megállapodás megkötésére került Kiskunfélegyháza Önkormányzatával.

• A megállapodás határozatlan időre szól.

• A központi ügyeleti szolgálat hétvégeken működik, szombat reggel 7 órától, hétfőn reggel 7 óráig, valamint fizetett ünnepnapokon.

• A fiatal házások első lakáshoz jutás támogatásában 5 család részesült összesen 400.000 Ft. különböző mértékű felosztásából.

Csáki Béla polgármester

MEGHÍVÓ
FÜLÖPJAKAB KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
1997. JANUÁR 22-ÉN 17.00 ÓRÁTÓL TARTJA ÜLÉSÉT
AZ ELÖLJÁRÓSÁG ÉPÜLETÉBEN.

NAPIREND:

1. Az Önkormányzat 1997. évi költségvetési rendeletének elfogadása. Előadó: polgármester.
2. Beszámoló a Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal hatósági munkájáról. Ea. jegyző.
3. A falugyűlés előkészítése. Ea. Polgármester.
4. Egyebek. Ea. Polgármester.
5. Interpellációk.
6. Szociális ügyek megtárgyalása. Ea. Jegyző.

A 6. Napirendi pont tárgyalásának kivételével az ülés nyilvános, minden érdeklődőt tisztelettel várunk.

Képviselő-testület

GAZDAJEGYZŐTŐL

Tisztelt Termelő!

1997. január 1-től bevezetésre került az őstermelői igazolvány. Az őstermelői igazolvány 1997. január 15-től fogadónapokon a gazdajegyzőnél átvehető.

Első alkalommal az őstermelői igazolvány ingyenes. Fontos tudni, hogy minden 16. Életévét betöltött magyar állampolgár, aki saját mezőgazdasági tevékenységet folytat, kaphat őstermelői igazolványt. Saját mezőgazdasági tevékenysége alatt kell érteni azt is, aki bérelt földterületen, vagy épületben, vagy bérelt eszközökkel végzi, vagy irányítja a mezőgazdasági termelést. Az igazolványt nem kötelező „kiváltani”, de célszerű mindenkinek, aki értékesítésre termel, ugyanis aki nem rendelkezik őstermelői igazolvánnyal, úgy a vevő, a felvásárló köteles levonni növénytermelési és kertészeti termékek esetében 12 %-ot, állattenyésztési termékek esetében (sertés, szarvasmarha, baromfi, tej, stb.) 4 %-ot.

E levonást a felvásárlók az I. negyedévben még nem alkalmazhatják akkor sem, ha a termelő nem rendelkezik az őstermelői igazolvánnyal.

A célszerűség kedvéért ajánlatos már az első értékesítés előtt azonban felkeresni a gazdajegyzőt az igazolványért, ugyanis amennyiben később „váltja ki” akkor is be kell vezetni utólag is minden értékesítést.

Fontos tudni, hogy az igazolvány kiváltásához feltétlenül hozzák magukkal az adóazonosító kártyájukat, melyet az APEH megküldött mindenkinek. Amennyiben adóazonosító kártyával még nem rendelkezik, sürgősen keresse fel az APEH-ot, ez minden termelőnek saját érdeke, ugyanis ennek hiányában a felvásárlók kötelesek levonni adóelőlegként az áru értékének 42 %-át.

Az őstermelői igazolvány átvételéhez az adóazonosító kártyán és a személyi igazolványon kívül kérem hozzák magukkal földterületüknek adatait (ha bérelt akkor is), ugyanis nyilvántartásba kell venni a föld helyrajzi számát, nagyságát, művelési ágát, ak. Értékét, továbbá a helyszínen nyilatkozni kell az állattartó épületek nagyságáról, férőhely számáról és a tartott állatfajról.

Csitári Tibor

AZ ISKOLA HÍREI

A téli szünetidő letelte után újult erővel kezdtük el az iskolai munkát január 6-án. Bár az időjárás igen téliesre fordult, ez szerencsére nem okozott eddig fennakadást. A gyerekek el tudnak jutni az iskolába, a száraz, fagyos idő talán még a megbetegedések számát is csökkentette. Különösen fontos is ezekben a hetekben, hogy minél kevesebb legyen a hiányzó, hiszen közeleg a félévzárás.

A félévi bizonyítványok kiosztására 1997. február 3-án kerül sor. Ugyanazon a héten tervezzük a

félévzáró szülői értekezlet megtartását. Ennek pontos idejéről az ellenőrző könyvben tájékoztatjuk a szülőket. Nem csak az iskolához közvetlenül tartozókat, de reményeink szerint a falu sok lakóját érinti egy másik esemény, amelyet az iskola Szülői Munkaközössége szervez. Ebben az esztendőben 1997. február 1-én kerül sor a hagyományos iskolai farangi bálra. Ezúton hívok meg tisztelettel és szeretettel mindenkit, aki szóra-kozni vágyik. Ne feledjék azt sem, hogy jelenlétükkel közvetve az

iskolában folyó munkát is segítik., hiszen a rendezvény bevételeinek döntő hányadát a tanulókra fordítja az SzMK.

Az iskolai farsangot február 14-én tartjuk. Ennek rendezője a 7. osztály. Az előkészületek már megkezdődtek. Erre a programra is várunk szeretettel minden kedves érdeklődőt.

Lovas Lajosné igazgató

A HIDEGÁRTALMAKRÓL

A hosszú, hideg telünk teszi, hogy a hidegártalmakról írjunk a „hírvivő” orvosi tanácsok rovatában.

A hidegtűrés nagy egyéni eltéréseket mutat. A hidegártalom kialakulását növeli a rossz általános állapot, előrehaladott életkor, különböző idült megbetegedések, rossz vérkeringés, alkoholfogyasztás, illetve a nyugtatók szedése. Nagy szélességség, alacsony hőmérsékleten fokozza a hidegártalom súlyosságát.

Bizonyos egyének hidegérzékenysége családi, vagy szerzett; egyik megnyilvánulása hideg hatására keletkező csalán-

kiütés (hideg-urticaria). Ez a hidegáttást követően 30 perc múlva lép fel, a bőrön égő érzést okoz, és megjelennek a csalánkiütéshez hasonló elváltozások.

Hosszú ideig tartó hideg-expozíció a szervezet általános lehelését (szisztémás hypothermia) váltja ki. Kialakulására hajlamosít a legyengült általános állapot, nem megfelelően fűtött lakás, szív-érrendszeri megbetegedések, akut alkoholfogyasztás.

A test végbélben mért hője 35 fok alá süllyed, csökken az oxigén fogyasztás, a légzés, az ingerületvesztés, gyengeség,

aluszékonyosság, zavartság, valamint mozgászavar kíséri. Később a beteg kómás állapotba kerülhet és légzése leáll.

Enyhén hipotermiás egyének állapota gyorsan javul, ha melegített ágyba fektetjük, vagy meleg fürdővel, meleg pakolásokkal és takarókkal gyorsan újramelegítjük.

Középsúlyos, vagy súlyos hipotermiás betegekben aktív újramelegítés szükséges, s a felmelegítés előtt szívszereket kell kapnia. Amennyiben újraélesztést kezdünk, ezt mindaddig kell folytatni, amíg a beteg hőmérséklete legalább 32 fokra emelkedik.

Aktív külső felmelegítési módszerek: bár viszonylag egyszerűek, kifejezett perifériás értágulatot okoznak, ami szívelégtelenséget, vagy sokkot okozhat. Melegített takarók, vagy meleg fürdők használhatók. A meleg fürdőben a 40 - 42 fokos vizet tartalmazó kád javasolt, ahol a felmelegítés sebessége kb. 1 - 2 fok óránként. A belső felmelegítésre a meleg tea itatása alkalmas.

A végtagokon a hideghatás érösszehúzódást vált ki, csökken az anyagcsere és szöveti károsodás alakulhat ki. Fagyás nem lép fel mindaddig, amíg a bőr hőmérséklete nem esik - 4 illetve -10 fok alá. A hidegáralom után még évekig maradhatnak maradvány tünetek: fájdalom, zsibbadás, bizsergés, izzadás.

Megelőzés: meleg, száraz, többretegű ruhát kell viselni, lehetőleg külső szélvédő réteggel. A nedves ruhát, cipőt szárazra kell váltani. Hideg, nedves környezetben tartózkodók lehetőleg mindig vigyenek magukkal pót zoknit, pótkesztyűt és másik cipőt. Az alsó és felső végtagokat, valamint az ujjakat állandóan mozgatni kell a vérkeringés fenntartása céljából. Fagyás veszélye esetén dohányozni, vagy alkoholt fogyasztani nem szabad.

Dr. Jakab Tibor

KÖZLEMÉNY

**ISMÉTELTEN A PÁCIENSEK TUDOMÁSÁRA HOZZUK,
HOGY A MEGYEI TISZIORVOSI SZOLGÁLAT A KÖVETKEZŐ RENDELÉSI IDŐT
HAGYTA JÓVÁ:**

HÉTFŐ, KEDD, CSÜTÖRTÖK REGGEL 8 - 12.

SZERDA, PÉNTEK DÉLUTÁN 3 - 7-IG

A tanácsadások ideje nem változott.

Táppénzes felülvizsgálat minden hónap harmadik csütörtökén de. 10 órától.

FIGYELMÉBE AJÁNLJUK

hangfrekvenciás központi vezérlési rendszerünket.

Tisztelt Fogyasztók!

Az Ön által is használt villamos bojlerok, kályhák (hőtároló rendszerű villamos hőfejlesztő készülékek) kizárólag éjszakai, vagy a nappali időszak mérsékelt, illetve kisterhelésű időszakában történő működését eddig kapcsolóórával, vagy vezetékessé vezérléssel biztosítottuk. A hagyományos vezérlési eszközök elhasználódása szükségessé tette, hogy vezérlési rendszerünket korszerűsítsük. Az Ön fogyasztási helyén is egy modern hangfrekvenciás vevőkészüléket szerelünk fel, amely a hőtároló készülékek vezérlését a villamos hálózaton érkező hangfrekvenciás jel alapján végzi.

Tisztelt Fogyasztónk! Az Önnél most felszerelt hangfrekvenciás vevőkészülék egy olyan rendszer része, amely szolgálja mind a villamos energiát felhasználó fogyasztó, mind a villamos energia szolgáltató és termelő érdekeit. Az új vezérlési rendszer a hagyományosnál **megbízhatóbban, pontosabban és rugalmasabban** biztosítja az előírt felfűtési időtartamot - akár több szakaszra is bontva azt - hőtároló készülékei számára, ezáltal hozzájárul ahhoz, hogy otthonában kellemesen meleg legyen, és bojlerében a szükséges mennyiségű és hőmérsékletű víz rendelkezésre álljon.

A hangfrekvenciás központi vezérlési rendszer lehetőséget nyújt ahhoz hogy a villamos hálózat terhelését egyenletesebbé tegyünk, így azt **gazdaságosabban** üzemeltessük és fejlesszük.

A hangfrekvenciás központi vezérlési rendszer kiépítését valamennyi áramszolgáltató megkezdte a hálózat terhelésének egyenletesebbé tételének érdekében. A villamos energia rendszer **terhelése** ezáltal **egyenletesebb** lesz így a szükséges erőműi fejlesztések üteme mérsékelhető. Ez a gazdasági előnyökön kívül azt is eredményezi, hogy természeti környezetünket **kevésbé** kell energetikai beruházásokkal terhelni.

A hagyományos vezérlő eszköz hangfrekvenciás vevőkészülékre történő cseréje esetén a vevőkészülék árát és a szerelés költségét Részvénytársaságunk viseli. Reméljük, hogy az új vezérlési rendszer előnyeit tapasztalni fogja. Kérjük, hogy gondoskodjék a vevőkészülék sértetlenségéről.

Köszönjük segítőkészségét!

*Délmagyarországi Áramszolgáltató
Részvénytársaság*

Tisztelt Fülöpjakabi Lakosok!

A külterületi villamos energia díjbeszedése minden hónap 10-ig
Hétfő - Péntek 7 -9 és 15 - 18-ig, Szombat 8 - 10-ig
Helye: ifj. Bakró László Virág u. 12.

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

V. FA Kupa Jalabszállás

Eredmények:

ALFA '94	Matkó	6:5
ALFA '94	Dream - Team	8:4
ALFA '94	Kunszállás	6:1
ALFA '94	Iskola	3:11
ALFA '94	Szurka - Piszka	4:3
Fülöpjakab	Terranova	5:7
Fülöpjakab	Matkó	8:2
Fülöpjakab	Szurka - Piszka	5:7
Fülöpjakab	Dream - Team	8:6

A bajnokság állása a 9. forduló után:

ALFA '94 3. hely.
Fülöpjakab 5. hely.

TELEFONPOLCOK ÉS ASZTALOK KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALOM!

A MINTA MEGTEKINTHETŐ A JELZETT CÍMEN, ILLETVE A
POLGÁRMESTERI HIVATALBAN.

Készülnek natúr, pácolt, vagy fekete színben is.

Egyéb asztalos munkát is vállalok:

Beépített szekrény, egyedi nyílászárók, falépcsők,
egyedi faberendezések stb.

ÉRDEKLŐDNI LEHET:

6116 FÜLÖPJAKAB, RADNÓTI u. 1.

TELEFON: 06 20 217 712; 378 925.

